



Если у вас есть молитвенные нужды, или вам необходим совет психолога пишите на почту: pastorhfl@ukr.net

«Господь... избавит меня...» — 1-я Царств 17:37

В долину дуба пришел великан. Ростом почти в 3 м, он был одет в пластинчатую медную броню, сиявшую на солнце. Его толстое копье было обвито нитями, так что его можно было бросать далеко и с большой точностью. Голиаф казался непобедимым.

Но Давид знал один секрет. Несмотря на то что филистимлянин был огромным, в сравнении с живым Богом он был сущим ничтожеством. Давид имел правильное представление о Боге, поэтому верно рассуждал обо всем остальном. В его глазах Голиаф был тем, кто поносит воинство живого Бога (1 Цар. 17:26). Поэтому он уверенно отправился на поединок в пастушеской одежде и вооруженный одной лишь пращей и пятью камнями. Его убежденность основывалась не на том, что он имел, а на Том, Кто был с ним (1 Цар. 17:45).

С каким голиафом приходится бороться вам? Это могут быть трудности на работе, недостаток денег или разрушенные отношения. В сравнении с Богом все ничтожно. Для Него ничто не может быть слишком большим. Автор христианских гимнов Чарльз Уэсли так писал о вере: «Она глядит на обещания и видит только их, ей чужды мира колебания, она в мирах иных». Бог силен избавить вас, если такова Его воля, и Он может совершить это так, как вы и не думаете.

Не сильным дается победа,
Не быстрым дается забег,
Лишь с Богом рассеются беды,
Лишь Богом силен человек. — Кросби

Не говорите Богу, как сильны великаны, скажите великанам, как силен Бог